
 Mi történik hallgatóinkkal a diplomaszerzés után?  

A Szegedi Tudományegyetem kutatócsoportja 2006 óta számos felmérést készített az 
intézményben végzett hallgatók körében, nyomon követve elsô lépéseiket a munkaerô-
piacon.
Érdeklôdtünk arról, hogy mennyi idô alatt sikerült munkát találniuk, hogyan próbáltak 
elhelyezkedni, hányadik munkahelyükön dolgoznak és milyenek jelenlegi foglalkoztatási 
körülményeik. 2010-es kutatásunk során a 2007-ben, illetve 2009-ben nappali tagoza-
ton végzetteket kérdeztük meg.

 Hol és mennyi idô alatt helyezkedtek el?

Az Állam- és Jogtudományi Karon (ÁJTK) végzettek harmada Budapesten és környékén 
talált állást. További 27%-uk Csongrád megyében telepedett le és ugyanennyien helyez
kedtek el a környezô megyékben (Bács-Kiskun és Békés) is. 
Az itt végzetteknek sikerült az egyik legmagasabb arányban munkába állniuk: 84%-uk 
talált állandó munkát a végzés óta, túlnyomó többségük jelenleg is dolgozik, nagyrészük 
(91%) teljes munkaidôs állásban, ami foglalkoztatási körülményeik stabilitására utal.
Csaknem kétharmaduknak kevesebb, mint 3 hónap elegendô volt ahhoz, hogy állást 
találjanak, bár – más karok végzettjeihez képest – viszonylag kevesen dolgoztak közülük 
a végzés idôpontjában (9%). Összességében nagy arányban és viszonylag gyorsan talál-
tak teljes munkaidôs állást maguknak végzettjeink.
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 A végzettek elégedettek Karunkkal!

A végzéskor a válaszadók 90%-a volt elégedett intézményünkkel, sôt, harmaduk kie-
melkedôen elégedettnek mondta magát. Az SZTE hírnevét 92%-uk tartotta jobbnak 
más intézményekénél, 45% szerint ez kiemelkedô.
Végzettjeink 93%-a másoknak is ajánlaná az intézményt tanulmányok folyta-
tására, azaz néhányan azok közül is ajánlják egyetemünket, akik nem nyilatkoztak 
egyértelmûen elégedettségükrôl.

Ajánlaná-e a Szegedi Tudományegyetemet másoknak? 
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 Mivel foglalkoznak?
Egy munkahely értékeléséhez az is hozzátartozik, hogy az ott végzett 
munka mennyire kapcsolódik az egyetemen tanultakhoz. Munkába állt 
végzettjeink 92%-a nyilatkozott úgy, hogy fô tevékenysége valamilyen 
módon kapcsolódik végzettségéhez, ezen belül több, mint háromn-
egyedük szerint e kapcsolódás nagymértékû.
Végzettjeink nagyrészt az állami, önkormányzati szférában tevékeny
kednek, de az üzleti szférában is több, mint negyedük talált állást.
Több, mint felük állami vagy önkormányzati igazgatási területen dol-
gozik, ötödük gazdálkodó szervezeteknél helyezkedett el, többen 
dolgoznak ügyvédi irodákban, néhányan pedig ügyészségen, illetve 
bíróságon.
Többségük egyelôre alkalmazottként dolgozik, de közel 10%-uk már 
vezetôi pozíciót tölt be, ami kiemelkedônek mondható, figyelembe 
véve a munkába állás óta eltelt rövid idôt.

 Mennyire elégedettek?

A nappali tagozaton végzettek többsége összességében elégedett a 
munkaerô piaci helyzetével, mindössze 20%-uk nyilatkozott negatívan. 
A megkérdezettek leginkább a munkájuk szakmai tartalmával (71% 
elégedett), munkakörülményeikkel (70% elégedett), továbbá munka-
társaikkal (79% elégedett) elégedettek.

Szintén magasnak mondható – sôt, egyetemi szinten az egyik legmagasabb – a szakma 
presztízsével való elégedettségük. A fizetéssel és a karrier lehetôségekkel – ahogy ezt más 
karok végzettjeinél is tapasztaljuk – kevésbé elégedettek: a megkérdezettek valamivel 
kevesebb, mint a fele volt e tényezôkkel megelégedve. Ugyanakkor végzettjeink a vizs-
gált tényezôkkel még így is összességgében inkább elégedettnek mondhatók.

 Mennyit keresnek?

Az ÁJTK-n végzettek hagyományosan magasabb fizetésre számítanak, bár természe-
tesen van különbség a jogász szakon és más – nem egyetemi – szakokon végzettek által 
elérhetô keresetek között. A most végzettek helyzetét árnyalják az országos nehézségek, 
de még így is – egyetemi összehasonlításban – a magasabb fizetési sávokban találjuk 
végzettjeinket. A Karunkon végzettek csaknem kétharmada nettó 100-200 ezer forint 
között keres egy hónapban. Ugyanakkor csaknem tizedük már ilyen rövid idôvel a vég-
zés után ennél is magasabb keresetre tesz szert. A 100 ezer Ft-nál kevesebbet keresôk 
zöme legalább 90 ezer Ft-t visz haza. 
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Hány hónap alatt sikerült elhelyezkedni? (N=119)
 már a végzés idôpontjában is dolgozott  
 1 hónapon belül
 1–3 hónap
 4–6 hónap
 7–12 hónap
 több

Elégedettség a munka egyes dimenzióival 5 fokú skálán, átlagok
(ahol 5 = nagyon elégedett, 1 = egyáltalán nem elégedett)

munka személyi körülményei

munka szakmai része

munka tárgyi körülményei

szakmai presztízs

elômenetel

jövedelem, juttatások
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Mennyire elégedett munkaerôpiaci helyzetével? (N=122)
1 = egyáltalán nem  
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7 = teljes mértékben  
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